AVISO DE REUNIÓN PÚBLICA

El Departamento de Desarrollo Económico y Comunitario de la Ciudad de Chattanooga conducirá una reunión pública en el Centro Cultural Bessie Smith, 200 East Martin Luther King Blvd., el miércoles 20 de septiembre de 2017, a las 5:30 p.m. 

El propósito de esta reunión es proveer información y recibir comentarios sobre el Informe Anual Consolidado de Desempeño y Evaluación (CAPER) 2016-2017 antes de ser presentado al Departamento de Vivienda y Desarrollo Urbano (HUD) de los Estados Unidos.

El CAPER es una revisión general de las actividades de desarrollo de vivienda y comunidad llevadas a cabo en el año fiscal 2016-2017 por la Ciudad utilizando la Subvención de Desarrollo de la Comunidad (CDBG), HOME Investment Partnership (HOME), Emergency Solutions Grant (ESG) y otros fondos federales. El CAPER proyecta la cantidad de fondos federales disponibles para actividades y gastos que abordan los resultados de desarrollo de vivienda y comunidad establecidos en el Plan Consolidado.

A partir del 5 de septiembre de 2017, una copia del CAPER estará disponible en el Departamento de Desarrollo Económico y Comunitario ubicado en 101 E. 11th Street, Suite 200. El plazo para el examen de comentarios y/o sugerencias por escrito es el 27 de septiembre de 2017. Los comentarios pueden ser dirigidos a Sandra Gober en la dirección arriba mencionada, o enviada por fax al (423) 643-7341, antes de la audiencia pública. Los ciudadanos interesados ​​también pueden hacer comentarios en persona en la reunión pública del 20 de septiembre de 2017.

La instalación es ADA accesible. Si se necesitan acomodación para condiciones que no sean discapacidad física, por favor notifique a nuestra oficina llamando al (423) 643-7331 o envíe un correo electrónico a pcoleman@chattanooga.gov.
